



Protokoll för verksamhetsrådet i S:t Andreas kyrka

Sammanträdesdatum: 2019-04-02 18.00-20.30

Plats: S:t Andreas expedition

Närvarande:

Ordinarie:

Maria Haglund-Börjesson ordf.

Johan Jespersion, sekr.

Torsten Gunnarson

Anmäld frånvaro

Kristina Hildemar

Anmäld frånvaro

Eva Lindén

t o m § 7

Marie-Louise Palmquist

Anmäld frånvaro

Ersättare:

Rickard Aveng

Tjänstgörande

Bengt Brattgård

Tjänstgörande

Christopher Rääf

Tjänstgörande

Innan sammanträdet berättade Ajan Gendel om sitt arbete som assistent och om hur S:t Andreas jobbar med information.

§ 1. Mötets öppnande

Maria Haglund-Börjesson förklarade mötet öppnat.

§ 2. Inledning av arbetsledaren

Johan Jespersion läste från Joh 6:35 och ledde i bön

§ 3. Fastställande av dagordningen

Dagordningen fastställdes med ändringen att § 9, information från arbetsledaren läggs tidigare som § 7.

§ 4. Justerare

Christopher Rääf utsågs att justera dagens protokoll.

§ 5. Föregående mötes protokoll

Protokollet från 2019-02-20 följdes upp och lades till handlingarna.

§ 6. Verksamhetsplan för 2020

Inför arbetet med verksamhetsplanen har tidigare ansvarsområde delats upp bland verksamhetsrådets deltagare. Den tidigare uppdelningen kompletterades med följande: Gudstjänst - Marie-Louise Palmquist, barn/familj/konfirmand/ungdom - Bengt Brattgård och Christopher Rääf.

§ 7 Information från arbetsledaren

Diakontjänsten

Johan Jespersion berättade att sju sökt den utlysta diakontjänsten efter Ingrid Sivberg som går i pension i sommar. Av dessa sju har fyra varit på intervju. Processen kommer att ta längre tid än planerat eftersom det behövs behörighetsprövning från domkapitlet och det kommer att tas upp på deras sammanträde den 2 maj.

Ombyggnationen

Anbud finns nu för alla områden vad gäller ombyggnationen av källare och församlingssal. Fastighetsavdelningen ser över dessa anbud och förhoppningsvis kan beslut tas inom kort. Vad gäller tornets ner- och uppmontering fortsätter förarbetet och planerna är att tornet ska rivas under höstterminen och byggas upp under vårterminen. Det kommer att bli stora störningar i verksamheten genom att kyrksalen bara kan användas under helgerna under denna tid. Det medför också svårigheter i planeringen av verksamheten.

§ 8. Budget 2020

Johan Jespersion redogjorde för de budgetdirektiv och tidsplan som kommit för arbetet med verksamhetsplan och budget 2020. Mötet samtalade om budget- och framtidsfrågor.

§ 9. Framtidsperspektiv på Svenska kyrkan

Samtalet om verksamhet och budget vidgades också genom att lyfta in Lena Löwendahls rapport: "Framtidsperspektiv på Svenska kyrkan Malmö".

§ 10 Övriga frågor

- Ordförande läste upp ett tackkort från Marie-Louise Palmquist.
- Förslag om att ordna en ramp på trappan till kyrkan från parkeringens sida har framkommit. Johan Jespersion undersöker vidare hur man kan gå vidare med en sådan fråga.
- En idé om att ordna välkomsgudstjänst för nyinflyttade någon gång under året lyftes.
- När S:t Andreas kyrka firar 60 år behöver också påpekas att Slotsstadens församling bildades tio år tidigare och att historien kring S:t Andreas kyrka är äldre än 60 år.
- Johan Jespersion berättade om den planerade församlings/jubileumsdagen den 18 maj.

§ 11 Mötets avslutande

Ordförande förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet



Johan Jespersion

Justeras



Maria Haglund-Börjesson



Christopher Rääf